

No. 54

CORRIGENDUM

The word ““or”,” appearing at the end of paragraph (a) of section **12** of Ordinance 7 of 2003, published in Supplement No. 2 of Gazette No. 1280 of 26th February 2003 should read ““or male”; ”.